



**МИХАЙЛОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

Принято Михайловской
городской Думой 08 апреля 2021 г.

№ 395

**О развитии физической культуры и спорта в учреждениях,
подведомственных отделу по культуре, молодежной политике,
спорту и развитию туризма администрации городского округа
город Михайловка Волгоградской области за 2020 год**

Заслушав информацию о развитии физической культуры и спорта в учреждениях, подведомственных отделу по культуре, молодежной политике, спорту и развитию туризма администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области за 2020 год, Михайловская городская Дума

РЕШИЛА:

1. Информацию о развитии физической культуры и спорта в учреждениях, подведомственных отделу по культуре, молодежной политике, спорту и развитию туризма администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области за 2020 год принять к сведению (прилагается).
2. Настоящее решение вступает в силу с даты подписания.

Председатель
Михайловской городской Думы
Волгоградской области



Т.А. Забазнова

08 апреля 2021 г.

Приложение
к решению Михайловской городской Думы
Волгоградской области от 08.04.2021 № 395
«О развитии физической культуры и спорта в учреждениях,
подведомственных отделу по культуре, молодежной политике, спорту
и развитию туризма администрации городского округа город
Михайловка Волгоградской области за 2020 год»

О развитии физической культуры и спорта в учреждениях, подведомственных отделу по культуре, молодежной политике, спорту и развитию туризма администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области, в 2020 году.

В городском округе город Михайловка Волгоградской области действуют два учреждения, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта: Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа городского округа город Михайловка Волгоградской области» и автономное учреждение городского округа город Михайловка Волгоградской области «Центр физической культуры и спорта». Еще одно учреждение - «Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий городского округа город Михайловка Волгоградской области». Это учреждение реализует дополнительные общеобразовательные общеразвивающие и дополнительные общеобразовательные предпрофессиональные программы в области физической культуры.

Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа городского округа город Михайловка Волгоградской области» проводит мероприятия по следующим видам спорта: легкая атлетика, карате, пауэрлифтинг, фитнес-аэробика, бокс, кикбоксинг, баскетбол, волейбол и футбол, а также мероприятия по развитию массовой физической культуры и спорта.

Спортивная школа имеет 5 зданий, в которых располагается два зала спортивных игр, спортивный зал для занятий фитнес аэробикой, два тренажерных зала, зал бокса, легкоатлетический спортивный зал с встроенной прыжковой ямой, и спортивное ядро. Спортивное ядро включает в себя беговые дорожки на 100 и 200 метров, сектор для толкания ядра, метания диска, молота, сектор для метания копья, мяча, прыжковую яму.

Спортивная школа выступает организатором соревнований по развиваемым видам спорта, участвует в общегородских физкультурно- массовых мероприятиях, готовит команды и спортсменов для участия в областных и всероссийских соревнованиях.

Автономное учреждение городского округа город Михайловка Волгоградской области «Центр физической культуры и спорта» проводит на территории городского округа соревнования по развиваемым видам спорта, включенным в единый план физкультурных мероприятий городского округа, участвует в общегородских физкультурно-массовых мероприятиях, готовит команды и спортсменов для участия в областных соревнованиях. Для занятий людей с ограниченными возможностями созданы условия на стадионе и в плавательном бассейне. Ежегодно проводятся соревнования среди людей с ограниченными возможностями по бочке, плаванию, шахматам и шашкам.

Центр физической культуры и спорта имеет следующие плоскостные спортивные сооружения: два футбольных поля с естественным покрытием, поле для пляжного футбола, площадку для пляжного волейбола, беговую дорожку 400 м. по кругу с асфальтовым покрытием. Имеется теннисный корт с грунтовым покрытием, который в зимний период используется как хоккейная площадка. На стадионе имеется крытый плавательный бассейн на 3 дорожки по 25 метров. Для проведения футбольных матчей и прочих зрелищных состязаний в Центре физической культуры и спорта используется трибуна на 1046 посадочных мест. Универсальный спортивный зал, с балконом на 200 посадочных мест принимает участников муниципальных, зональных и региональных

спортивных соревнований. Все объекты внесены во Всероссийский реестр объектов спорта в 2016 году, поэтому Центр физической культуры и спорта ежегодно становится площадкой для соревнований регионального уровня: финал Областной Спартакиады обучающихся общеобразовательных учреждений Волгоградской области по баскетболу среди команд юношей, региональный финал Всероссийского турнира «Локобаскет - школьная лига», региональный финал Международного фестиваля футбола «Локобол-РЖД» и др.

В 2015 году на базе АУ «ЦФК и СП» был создан центр тестирования по выполнению видов испытаний, нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). С 2016 проводятся летние и зимние фестивали ГТО, которые проходят в 3 этапа: муниципальный, зональный и региональный. На муниципальном этапе Фестиваля принимают участие школьники городского округа. Зональный этап проводится на базе Центра тестирования, в котором принимают участие Алексеевский, Даниловский, Кумылженский и Михайловский муниципальные образования. На региональный этап регулярно отбирается команда Михайловского муниципального образования.

Ежегодно проводятся мероприятия по реализации ВФСК ГТО. Приступают к выполнению тестов ГТО и выполняют нормы ВФСК ГТО на золотой, серебряный и бронзовый знаки отличия более 200 человек в год. В центре тестирования подготовлены судьи по приему норм ГТО, работает выездная бригада по приему нормативов. Ведется работа по привлечению трудового взрослого населения к сдаче норм ГТО.

«Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий городского округа город Михайловка Волгоградской области».

Станция туризма проводит мероприятия по развитию массовой физической культуры и видам спорта: спортивный туризм и спортивное ориентирование.

На территории городского округа учреждение проводит соревнования по развиваемым видам спорта, участвуют в общегородских физкультурно-массовых мероприятиях, готовит команды и спортсменов для участия в областных соревнованиях.

Станция туризма является организатором зимних и летних соревнований «Гонка смелых». Туристическая тропа - одно из самых любимых состязаний на городских праздниках Троица, День молодежи и День защиты детей.

Администрация городского округа город Михайловка проводит планомерную работу по развитию инфраструктуры спортивных объектов. За счет победы в конкурсе проектов «Поддержка местных инициатив населения Волгоградской области» и сбора добровольных пожертвований населения в 2020 г. реализованы второй этап реконструкции легкоатлетического ядра в МБУ «Спортивная школа»: выполнены работы по укладке бордюра и асфальтированию участка площадью 561 кв. метр, подготовлен участок для укладки специализированного легкоатлетического покрытия. Настоящим долгожданным подарком для всех любителей футбола стала площадка для мини-футбола с искусственным покрытием 40x20 метров на территории АУ «Центр физической культуры и спорта». Искусственное покрытие предоставлено безвозмездно в рамках совместной программы Российского футбольного союза и УЕФА «Хет-трик». Основание поля уложено за счет благотворительной помощи предприятий и предпринимателей городского округа, бордюры, геополотно, кварцевый песок и гранулят - за счет средств АУ «ЦФК и С» от приносящей доход деятельности. В 2020 г. начато строительство универсального спортивного зала на Отрадененской сельской территории. В 2021 году планируется третий этап реконструкции легкоатлетического ядра в МБУ «Спортивная школа» и начало строительства крытого катка с искусственным льдом.

Наличие спортивной инфраструктуры и профессиональных тренеров в учреждениях позволяет показывать определенные достижения в сфере физической культуры и спорта.

Михайловские спортсмены занимают призовые места на многочисленных соревнованиях разного уровня.

В 2020 г. стремительное распространение новой коронавирусной инфекции COVID-19 внесло свои коррективы в обычное течение жизни - соревнования были отменены.

В 2020 г. МКОУ ДО «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий» продолжила исследовательскую работу, которой было охвачено три направления деятельности:

- 1) изготовление исторических карт района;
- 2) природоохранная деятельность;
- 3) создание легенды о реке Медведице и ее притоках.

Согласно календарю спортивно-массовых мероприятий на 2020 год за 1 квартал было проведено 22 мероприятий количество принявших участие в мероприятиях 2468 чел. В связи с пандемией все массовые соревнования во 2-4 квартале были отменены.

Мероприятия по развитию массовой физической культуры и видов спорта: легкая атлетика, карате, силовые виды спорта и хип-хоп-аэробика.

Спортсмены МБУ «Спортивная школа» приняли участие в следующих соревнованиях:

14.02-16.02.2020	Первенство Волгоградской области по волейболу среди команд юношей 2004-2005 г.р.	Волгоград, 10 чел	6 место
28.02-01.03.2020	Первенство Волгоградской области по волейболу среди команд девушек 2004-2005 г.р.	Волгоград, 10 чел	5 место
05.03-07.03.2020	Первенство Волгоградской области по волейболу среди команд девушек 2006-2007 г.р.	Волгоград, 10 чел	6 место
06.03-08.03.2020	Открытое лично-командное Первенство Волгоградской области по пауэрлифтингу (троеборью, троеборью классическому) среди юниоров и юниорок, юношей и девушек	Камышин, 8 чел	Стексов Илья-1 место Ефимов Матвей-1 место Хачатрян Артур-1 место Чередников Владислав-1 место Зиновьев Максим-2 место Доронина Екатерина-1 место
29.02.2020	Финал Первенство Волгоградской области по мини-футболу среди юношей до 16 лет	Камышин, 19 чел	4 и 6 место

По проведению тестирования выполнения нормативов испытаний ГТО проведено 12 мероприятий, количество приступивших к сдаче норм ГТО - 236 человек.

Организация участия сборных команд городского округа по видам спорта в областных соревнованиях и проведение физкультурно-спортивных мероприятий городского округа город Михайловка. За 1 квартал 2020 года организовано и проведено 10 физкультурно-спортивных мероприятий, в том числе, проведены кубки города по баскетболу, хоккею; турниры по теннису, шахматам, бильярду, бочче, настольному теннису, футболу, плаванию, мини-футболу и др.